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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ / ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ 

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ:

«Χαρακτική. Από την Προϊστορία στην Ελλάδα του σήμερα»

Για να τα παρακολουθήσετε πατήστε εδώ:

https://www.dimiourgo.eete.gr/ektheseis.html

Η μεγάλη Ιστορική Έκθεση με τίτλο, «Χαρακτική. Από την Προϊστορία στην Ελλάδα 
του σήμερα» που υλοποίησε και εγκαινίασε το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών 
Ελλάδος/Ε.Ε.Τ.Ε., στις 29 Δεκεμβρίου 2021 στην αίθουσα «Νίκος Κεσσανλής» της 
Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών (Α.Σ.Κ.Τ. Αθήνας), έληξε στις 28 Φεβρουαρίου 2022.

Αυτό το διάστημα, για την τεράστια και τόσο σημαντική αυτή Έκθεση, ήταν μικρό. Η 
έκθεση μάλιστα έγινε σε καιρό απαγορεύσεων (λόγω covid), αλλά και σε καιρό 
ακραίων καιρικών φαινομένων και συνθηκών. Παρόλα αυτά, όσο προχωρούσε ο 
καιρός και γινόταν γνωστή, οι επισκέπτες πλήθαιναν όλο και περισσότερο. Πρόλαβαν 
δε να την επισκεφθούν και σχολεία, μετά την άρση των μέτρων για την πανδημία. 
Έτσι, ουσιαστικά για σχεδόν μόνο τον Φεβρουάριο, καταμετρήσαμε 13.000 
επισκέπτες.

Η έκθεση αυτή έδωσε τη δυνατότητα  να διανύσουμε ένα  τεράστιο ταξίδι μέσα στους 
αιώνες και στους διάφορους τόπους και να ακολουθήσουμε την πορεία της απλής 
χαραγμένης γραμμής, πάνω στους βράχους, να γίνεται Σύμβολο, Γράμμα, Γραφή, να 
αποτυπώνεται, να μεταδίδει τη Γνώση και να αναδεικνύει τη νέα Εικαστική Τέχνη, την 
Χαρακτική που υπηρετούμε εμείς οι χαράκτες έως σήμερα. Αυτή ήταν η ιδέα και το 
κίνητρο να δημιουργήσουμε αυτή την Έκθεση. Γιατί η γνώση μαζί με την Τέχνη, χέρι-
χέρι, ενώνουν τους ανθρώπους, τους λαούς και το χθες με το σήμερα.
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Το ηλεκτρονικό αποτύπωμα αυτής της έκθεσης μπορείτε να το παρακολουθήσετε, 

τόσο στην εικονική περιήγηση που δημιουργήσαμε, όσο και στο σχετικό βίντεο.

Για να τα παρακολουθήσετε πατήστε εδώ:

https://www.dimiourgo.eete.gr/ektheseis.html

Ευχαριστούμε όλους όσοι συνεργάσθηκαν με το ΕΕΤΕ, όλους τους συντελεστές και 
τους ανθρώπους των Μουσείων, τους συναδέλφους και τους φίλους του Ε.Ε.Τ.Ε. που 
δούλεψαν μαζί μας. 

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε.

Ο Πρόεδρος                                                           Η Γεν. Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης                                                       Βικτώρια Νταρίλα
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